	
За разъяснениями обращаться в:

Муниципальное автономное учреждение 
города Заречного Пензенской области 
"Многофункциональный центр предоставления 
государственных и муниципальных услуг"

по адресу: улица Зеленая, дом 6 - 1 этаж, 
приемные дни:

ежедневно - с 8-00 до 20-00, воскресенье-выходной; телефоны 65-24-45, 65-24-44 (далее МАУ "МФЦ")
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Подпрограмма 

«Социальная поддержка жителей города в жилищной сфере» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в г.Заречном Пензенской области на 2015-2020 годы» в части мероприятий по предоставлению многодетным семьям социальных выплат на капитальный ремонт жилого помещения
г. Заречный

	Подпрограмма «Социальная поддержка жителей города в жилищной сфере» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в г.Заречном Пензенской области на 2015-2020 годы» в части мероприятий по предоставлению многодетным семьям социальных выплат на капитальный ремонт жилого помещения

Подпрограмма «Социальная поддержка жителей города в жилищной сфере» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в г.Заречном Пензенской области на 2015-2020 годы»  утверждена постановлением Администрации города Заречного Пензенской области от 20.11.2014 №2476. «Порядок предоставления многодетным семьям социальных выплат на капитальный ремонт жилого помещения в рамках подпрограммы «Социальная поддержка жителей города в жилищной сфере» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в г.Заречном Пензенской области на 2015-2020 годы» утвержден постановлением Администрации города Заречного Пензенской области от 30.12.2014 № 2880.
Цель подпрограммы

Увеличение количества многодетных семей, улучшивших жилищные условия.
Кто может стать участником подпрограммы?
Право на получение мер социальной поддержки в рамках реализации Подпрограммы, предоставляется гражданам, постоянно проживающим на территории города Заречного Пензенской области и соответствующие следующим условиям:

- имеющие трех и более несовершеннолетних детей и являющиеся собственниками жилых помещений или членами семьи собственника жилого помещения, либо нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма со степенью износа 30% и выше.


	.
Социальная выплата предоставляется в размере 10 тысяч на каждого несовершеннолетнего ребенка на капитальный ремонт жилого помещения.

Перечень необходимых документов:

Многодетная семья может подать заявление в МАУ "МФЦ" с одновременным представлением следующих документов:

1) паспорт или иные документы, удостоверяющие личность заявителя и членов его семьи. В случае невозможности личной явки заявителя при подаче документов и (или) получении уведомления его интересы может представлять иное лицо при предъявлении паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина, на основании доверенности, оформленной надлежащим образом в соответствии с действующим законодательством. Интересы недееспособных граждан может представлять законный представитель - опекун на основании приказа об установлении опеки; интересы несовершеннолетних - законные представители (родители, усыновители, опекуны, специалисты органов детской опеки);
2) свидетельство о заключении брака, решение суда об усыновлении (удочерении);

3) справка о степени физического износа жилого здания или жилого помещения по выбору заявителя, в котором планируется проведение работ, относящихся к капитальному ремонту, выданная органом или организацией по государственному техническому учету или технической инвентаризации.


	Использование средств социальной поддержки
Многодетная семья имеет право использовать предоставленную социальную выплату на оплату части стоимости договоров на проведение капитального ремонта жилого помещения.
Многодетная семья с привлечением специализированных организаций в течение шести месяцев производит капитальный ремонт жилого помещения.

Многодетная семья имеет право на получение мер социальной поддержки в рамках данной Подпрограммы один раз.

























