Презентация проекта по адресу:  ул. Спортивная, 11А
Наш девиз: «Мы знаем, город будет, мы знаем, саду цвесть,
                    Когда в родном Заречном такие люди есть!»
 

Мы, жители дома №11А по улице Спортивная г. Заречного, уверены в том, что настоящий конкурс «Лучшая клумба двора» имеет важное значение. Казалось бы, такой пустяк, как клумба, как можно ее оформить  кроме,  как засеять газонной травой? Однако, мы подошли к оформлению клумбы нестандартно, проявив смекалку, находчивость, коллективизм. Как никогда данное мероприятие сплотило весь двор от мала до велика, мы работали, не считаясь с личным временем. Помимо этого, конкурс показал, насколько творческие люди проживают в нашем чистом и уютном городе! Мотивы из русских народных сказок стали основой в оформлении клумб. С персонажами из сказок соседствуют насекомые и животные, цветы и грибы.

Немалый восторг у всех прохожих вызывает лягушка-путешественница, ухватившаяся за тростинку. Ёжик, божьи коровки и грибы-мухоморы настолько реалистично выполнены, что порой кажется, что ежик зафырчит и умчится прятаться, божьи коровки сейчас зашевелятся, а к мухоморам подойдут лоси. Поросята не напоминают нерях, это вполне заслуживающие уважения чистюли. Бабочка в своем взмахе крыльев воплотила красоту природы, ее нежность, ранимость.

Мы уверены, что наша клумба имеет терапевтический эффект: все прохожие останавливаются, разглядывая её, на их лицах проявляются улыбки. Может, в этот момент им кажется, что все не так уж плохо и все будет хорошо! Какой человек захочет намусорить или сделать плохое дело после того, как он улыбнулся около нашей клумбы? Если прохожий улыбнулся, значит, в нем живет человек, гражданин, способный воплотить свои мечты!

Считаем, что подобные мероприятия помогают людям почувствовать себя непосредственными участниками жизни города, сплачивают их, помогают совместными усилиями преодолевать трудности.

Будет больше радости, значит, будет больше улыбок, а где радость, там и счастье!

Во дворе 11А по Спортивной улице

Пять чудесных лебедей на траве красуются.

Есть там разные цветы, 

Ёжик, бабочка, грибы-

Ну, не двор, «Волшебный сад»,- 

Так в народе говорят.

Создавали сад всем миром,

Чтобы двор наш стал красивым,

Чтобы город расцветал,

И творцом в нем каждый стал.

Наш пример – другим – наука,

Наши руки не для скуки.

Если двор украсим каждый,

То Заречный станет краше.

Люди станут в нем добрее,

Ну, а жизнь их – веселее! 

