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О признании утратившими силу некоторых постановлений 
Администрации города Заречного Пензенской области
В соответствии со статьями 4.3.1, 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области Администрация ЗАТО г. Заречного п о с т а н о в л я е т:

1. Признать утратившими силу постановления Администрации города Заречного Пензенской области:

- от 23.10.2013 №2051 «О внесении изменений в Административный регламент муниципального учреждения здравоохранения «Городской санаторий-профилакторий» по предоставлению муниципальной услуги «Санаторно-курортное лечение граждан в МУЗ «Городской санаторий-профилакторий», утвержденный постановлением Администрации города Заречного от 21.09.2012 №1944»;
          - от 23.10.2013 №2052 «О внесении изменений в Административный регламент муниципального учреждения здравоохранения «Городской санаторий-профилакторий» по предоставлению муниципальной услуги «Амбулаторно-курортное лечение граждан в МУЗ «Городской санаторий-профилакторий», утвержденный постановлением Администрации города Заречного от 21.09.2012 №1942»;

         - от 23.10.2013 №2053 «О внесении изменений в Административный регламент муниципального учреждения здравоохранения «Городской санаторий-профилакторий» по предоставлению муниципальной услуги «Осуществление мероприятий по пропаганде здорового образа жизни», утвержденный постановлением Администрации города Заречного от 21.09.2012 №1943»;

        - от 13.01.2014 №13 «О внесении изменений в Административный регламент муниципального учреждения здравоохранения «Городской санаторий-профилакторий» по предоставлению муниципальной услуги «Амбулаторно-курортное лечение граждан в МУЗ «Городской санаторий-профилакторий», утвержденный постановлением Администрации города Заречного от 21.09.2012 №1942 (с изменениями)»; 
         - от 22.01.2015 №71 «О внесении изменений в Административный регламент муниципального учреждения здравоохранения «Городской санаторий-профилакторий» по предоставлению муниципальной услуги «Санаторно-курортное лечение граждан в МУЗ «Городской санаторий-профилакторий», утвержденный постановлением Администрации города Заречного от 21.09.2012 №1944 (с изменениями)»;
         - от 05.02.2016 №271 «О внесении изменений в Административный регламент муниципального учреждения здравоохранения «Городской санаторий-профилакторий» по предоставлению муниципальной услуги «Санаторно-курортное лечение граждан в МУЗ «Городской санаторий-профилакторий», утвержденный постановлением Администрации города Заречного от 21.09.2012 №1944 (с изменениями и дополнениями)».

2. Настоящее постановление опубликовать в печатном средстве массовой информации газете «Ведомости Заречного».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Заречного Сизову И.А.
Глава города                                                                                                              О.В.Климанов
















