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	И.о директора МАУ «Управление общественных связей» Н.И. Адаевой 




                                                   Уважаемая Наталья Ивановна!

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», прошу Вас опубликовать на официальном сайте Администрации ЗАТО г. Заречный (www.zarechny.zato.ru) в разделе «приватизация» и в ближайшем номере печатного средства массовой информации - газете «Ведомости Заречного» информационное сообщение, в соответствии с приложением.
Приложение: на 4 листах, только в адрес.
Председатель Комитета                                                                                         А.М. Желтухин
М.А. Алексеев

605908

Приложение
ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
о приватизации нежилого здания по ул. Моховая, д.3 

и нежилого здания по ул. Адмирала Макарова, д.26
             На основании Федерального закона от 21 декабря 2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» (с изменениями и дополнениями), Положения        «Об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе»,        утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 12 августа 2002  № 585, в соответствии с Положением «О порядке приватизации муниципального имущества ЗАТО города Заречного Пензенской области», утвержденным решением Собрания представителей города       Заречного от 19.10.2007 № 425, решением Собрания представителей г.Заречного Пензенской      области от 23.12.2011 № 301 «Об утверждении Прогнозного плана (программы) приватизации    муниципального имущества города Заречного Пензенской области на 2012 год», распоряжения от  08.06.2012 № 01-05/376 «Об утверждении условий приватизации муниципального имущества», распоряжением Комитета по управлению имуществом г.Заречного от 08.06.2012 № 01-05/377 «Об утверждении условий приватизации муниципального имущества» Комитет по управлению имуществом города Заречного проводит продажу муниципального имущества.

          Лот № 1. Наименование и характеристика имущества:  нежилое здание, расположенное по адресу: Пензенская область, г.Заречный, ул.Моховая, д.3. Год постройки – 1955; общая площадь – 44,2 кв.м; строительный объем – 190 куб.м; материал стен – бревенчатые; пристрой, год постройки – 1955,  площадь – 15,5 кв.м, материал стен – бревенчатые; инженерная инфраструктура: электроснабжение, отопление, газоснабжение; транспортная доступность – асфальтированный подъезд (далее –  имущество); расположено на земельном участке площадью 128 кв.м.

Вид разрешенного использования земельного участка – для эксплуатации нежилого административного здания, права на земельный участок не установлены.

В соответствии с градостроительным планом земельного участка утвержденным постановлением Администрации г. Заречного Пензенской область от 26.09.2012 № 1977, площадь объекта капитального строительства  0,0064 га., предельное количество этажей 1, максимальный процент застройки в границах земельного участка 50%, назначение объекта капитального строительства – нежилое здание.
Способ приватизации: продажа муниципального имущества на аукционе.

         Начальная цена продажи имущества: 1 360 000 (один миллион триста шестьдесят тысяч)    рублей.

         Форма подачи предложений о цене имущества: открытая.

         Величина повышения начальной цены («шаг аукциона»): 50 000 (пятьдесят тысяч)      рублей.

        Лот № 2. Наименование и характеристика имущества:  нежилое здание, расположенное по адресу: Пензенская область, г.Заречный, ул.Адмирала Макарова, д.26. Год постройки – 1958; общая площадь – 48,7 кв.м; строительный объем –  244 куб.м; материал стен – бревенчатые; пристрой, год постройки – 1966, площадь – 9,3 кв.м, материал стен – каркасно-засыпные; инженерная инфраструктура: электроснабжение, отопление, газоснабжение; транспортная доступность – асфальтированный подъезд(далее –  имущество); расположено на земельном участке площадью 167 кв.м.

Вид разрешенного использования земельного участка – для эксплуатации нежилого административного здания, права на земельный участок не установлены.

В соответствии с градостроительным планом земельного участка утвержденным постановлением Администрации г. Заречного Пензенской область от 26.09.2012 № 1976, площадь объекта капитального строительства  0,0076 га., предельное количество этажей 1, максимальный процент застройки в границах земельного участка 46%, назначение объекта капитального строительства – нежилое здание.
Способ приватизации: продажа муниципального имущества на аукционе.

         Начальная цена продажи имущества: 1 450 000 (один миллион четыреста пятьдесят тысяч)    рублей.

         Форма подачи предложений о цене имущества: открытая.

         Величина повышения начальной цены («шаг аукциона»): 50 000 (пятьдесят тысяч)      рублей.

         Условия и сроки платежа, необходимые реквизиты счетов: оплата по договору купли-продажи приватизируемого имущества производится победителем аукциона единовременно в течение 10 рабочих дней с момента его подписания путем перечисления денежных средств по следующим реквизитам счета: УФК по Пензенской области (Комитет по управлению имуществом г.Заречного Пензенской области), ИНН 5838006786, КПП 583801001, расчетный счет 40101810300000010001 в ГРКЦ ГУ Банка России по Пензенской области г.Пензы, БИК 045655001, ОКАТО 56534000000, КБК 966 114 02043 04 0000 410.

         Размер, срок и порядок внесения задатка, необходимые реквизиты счетов: Размер задатка: лот № 1 – 136 000 (сто тридцать шесть тысяч) рублей, лот № 2 – 145 000 (сто сорок пять тысяч) рублей. Задаток уплачивается претендентом в срок по 30.10.2012г. в Комитет по управлению имуществом г.Заречного через банк. Назначение платежа – задаток для участия в аукционе по продаже муниципального имущества. Реквизиты: УФК по Пензенской области (Комитет по управлению имуществом г.Заречного Пензенской области, л/с 05553004640), ИНН 5838006786, КПП 583801001, расчетный счет 40302810956553000012 в ГРКЦ ГУ Банка России по Пензенской области г.Пензы, БИК 045655001, ОКАТО 56534000000.
        Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 части 1 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

        Порядок возвращения задатка: Суммы задатков возвращаются участникам аукциона, за   исключением его победителя, в течение 5 календарных дней с даты подведения итогов аукциона.

        В случае отзыва претендентом заявки до даты окончания приема заявок задаток возвращается в течение 5 календарных дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки после даты окончания приема заявок задаток возвращается в течение 5 календарных дней с даты подведения итогов аукциона.

        Задаток засчитывается в счет оплаты по договору купли-продажи муниципального имущества, заключенного с победителем аукциона.

        Задаток не возвращается победителю аукциона на основании пункта 5 статьи 448 части 1 Гражданского кодекса Российской Федерации при уклонении победителя аукциона от подписания протокола о результатах аукциона.

        При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи муниципального имущества согласно пункту 12 статьи 18 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора.
         Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок: Одно лицо имеет право поддать только одну заявку. Заявки на участие в аукционе претендент представляет лично или через своего полномочного представителя в рабочие дни с 9.00 до 18.00 в Комитет по управлению имуществом г.Заречный, расположенный по адресу: г.Заречный, проспект 30-летия Победы, дом 27, комната   № 128 (телефон 65-24-33). Заявки принимаются  с 05.10.2012 г. до 30.10.2012г.
         Дата рассмотрения продавцом заявок и документов претендентов и определения участников аукциона: 01.11.2012 г.

         Перечень представляемых покупателями документов:

         1. Заявка на участие в аукционе по форме, утвержденной продавцом, в двух экземплярах;

         2. Физические лица  предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

3. Юридические лица представляют:

1) заверенные копии учредительных  документов;
2) документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

3) документ, подтверждающий полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.
           4. В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность или ее нотариально заверенная копия. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.
           5. Опись приложенных к заявке документов в двух экземплярах.

           Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем. К документам (в том числе к каждому тому) прилагается их опись в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой у претендента.
           Соблюдение претендентом указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявкой, поданы от имени претендента.

           Порядок ознакомления покупателей с иной информацией, условиями договоров купли-продажи муниципального имущества. С информацией о муниципальном имуществе, условиями договоров купли-продажи можно ознакомиться  в Комитете по управлению имуществом города Заречного, расположенном по адресу: г.Заречный, Проспект 30-летия Победы, дом 27, комната 128 (тел.65-24-33; 60-71-84) в рабочие дни с 9.00 до 18.00 (время московское) с 05.10.2012г. и на официальном сайте Администрации города Заречного в любое время.
         Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц в приватизации недвижимого имущества: Покупателями муниципального имущества не могут быть государственные и муниципальные унитарные предприятия, государственные и муниципальные учреждения, а  также юридические лица, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований превышает 25 %.
         К участию в приватизации  допускаются граждане, постоянно проживающие на территории г.Заречного, и юридические лица, расположенные и зарегистрированные на территории г.Заречного. Участие в приватизации иных физических и юридических лиц допускается  по решению органа местного самоуправления г.Заречного, согласованного с Госкорпорацией по атомной энергии Российской Федерации.

        Порядок определения победителей: Победителем аукциона признается покупатель, который в ходе торгов предложит наиболее высокую цену за муниципальное имущество.

        Место и срок подведения итогов продажи муниципального имущества: Аукцион проводится 20.11.2012г. в 15.00 (время московское) по адресу: пр.30-летия Победы, 27, Большой зал Администрации города Заречного.
        Срок заключения договоров купли-продажи муниципального имущества: не ранее 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня  подведения итогов аукциона.
         Дополнительные сведения: 

        1.   Требования  к оформлению представляемых покупателями документов:

 - заявка на участие в аукционе оформляется на русском языке, разборчивыми печатными буквами;

- заявка удостоверяется подписью уполномоченного лица заявителя и заверяется печатью (для юридического лица – обязательно, для индивидуального предпринимателя – при наличии печати); 

- сведения и документы, содержащиеся в заявке не должны допускать двусмысленного толкования;

- в документах не допускается применение факсимильных подписей, а так же наличие подчисток и исправлений.

       2. Информация обо всех предыдущих торгах по продаже данного имущества, которые не состоялись, были отменены, признаны  недействительными, с указанием соответствующей причины: 

         Лот №1: нежилое здание, расположенное по адресу: Пензенская область, г.Заречный, ул.Моховая, д.3, в соответствии с частью 3 статьи 448 Гражданского кодекса Российской Федерации, Комитет по управлению имуществом г. Заречного отказался от проведения аукциона 20.07.2012. 

         Лот № 2: нежилое здание, расположенное по адресу: Пензенская область, г.Заречный, ул.Адмирала Макарова, д.26, в соответствии с частью 3 статьи 448 Гражданского кодекса Российской Федерации, Комитет по управлению имуществом г. Заречного отказался от проведения аукциона 20.07.2012.
           Дополнительная информация и справки по тел. 60-71-84, 65-24-33.

                                                                                                      Комитет по управлению имуществом
Председатель Комитета                                                                                         А.М. Желтухин

О размещении информационного сообщения














