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За разъяснениями обращаться в:

Муниципальное автономное учреждение
города Заречного Пензенской области
"Многофункциональный центр предоставления
государственных и муниципальных услуг"

по адресу: улица Зеленая, дом 6 - 1 этаж, телефоны 65-24-45, 65-24-44 (далее МАУ "МФЦ")


	
Подпрограмма
"Социальная поддержка отдельных категорий граждан Пензенской области в жилищной сфере государственной программы Пензенской области "Социальная поддержка отдельных категорий граждан Пензенской области в жилищной сфере на 2014-2020 годы"

г. Заречный


	Подпрограмма "Социальная поддержка отдельных категорий граждан Пензенской области в жилищной сфере" государственной программы Пензенской области "Социальная поддержка граждан в Пензенской области на 2014-2020 годы", утверждена постановлением Правительства Пензенской области от 27.02.2014 № 126-пП.
Цель подпрограммы
Рост количества многодетных семей, улучшивших жилищные условия
Право на получение социальной выплаты
Правом на получение мер социальной поддержки обладают граждане, постоянно проживающие на территории города Заречного, и на момент подачи заявления на предоставление мер социальной поддержки имеют пять и более несовершеннолетних детей, а также состоят в органе местного самоуправления по месту постоянного жительства на учете нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма.

Гражданам, соответствующим данным условиям, предоставляется социальная выплата в размере 500 тысяч рублей на приобретение, строительство или реконструкцию жилого помещения.
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Перечень необходимых документов
Граждане, имеющие намерение воспользоваться правом на получение мер социальной поддержки в рамках данной Подпрограммы, подают заявление по утвержденой форме с одновременным представлением следующих документов:
1. Копии документов, удостоверяющие личности каждого члена многодетной семьи;

2. Копии свидетельства о заключении (расторжении) брака (при наличии);

3. Копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выдаваемой федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы (для многодетных семей, имеющих ребенка-инвалида);

4. Документ, подтверждающий постановку на учет нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма. Уполномоченный орган в установленном порядке истребует данный документ, в случае если он не будет предоставлен заявителем по собственной инициативе.

	Использование социальной выплаты
Социальная выплата может быть направлена многодетной семьей в счет оплаты части стоимости приобретаемого жилого помещения по договору купли-продажи, договора долевого участия в строительстве многоквартирного жилого дома (либо уступки прав требования (цессии)), в счет оплаты части стоимости строительства или реконструкции жилого помещения, выполняемых по договору подряда (либо иного договора, предусмотренного действующим законодательством РФ), в счет оплаты приобретения строительных и отделочных материалов, изделий и конструкций для строительства или реконструкции жилого помещения, выполняемых без заключения договора подряда (либо иного договора, предусмотренного действующим законодательством РФ).
Приобретаемое (построенное) жилое помещение должно находиться в любом населенном пункте Пензенской области и быть оформлено в общую собственность всех членов многодетной семьи, указанных в заявлении. 
Общая площадь приобретенного (построенного) с помощью социальной выплаты жилого помещения должна быть не менее 30 кв. метров.
Социальная выплата должна быть использована в течение шести месяцев с даты утверждения решения о выделении социальной выплаты.
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Многодетные семьи, имеющие пять и более несовершеннолетних детей обладают правом на получение мер социальной поддержки в рамках данной Подпрограммы











