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Комиссия Администрации города Заречного по осуществлению ведомственного контроля для проведения плановой проверки муниципального казенного учреждения «Управление природными ресурсами» в части соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок (далее – Комиссия Администрации города Заречного по осуществлению ведомственного контроля) на основании статьи 100 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (с последующими изменениями и дополнениями) (далее также – Закон № 44-ФЗ, Закон о контрактной системе), распоряжения Администрации города Заречного от 24.10.2016 № 292 «О проведении плановой проверки муниципального казенного учреждения «Управление природными ресурсами» в части соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок в рамках осуществления ведомственного контроля», Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города Заречного Пензенской области, утвержденного постановлением Администрации города Заречного от 18.12.2014 № 2768 (с изменениями от 04.02.2015 №210), в соответствии с Регламентом проведения Администрацией г.Заречного Пензенской области ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города Заречного Пензенской области в отношении подведомственных заказчиков, утвержденным распоряжением Администрации города Заречного от 22.04.2015 № 78, Планом проведения плановых проверок муниципальных учреждений, подведомственных Администрации г.Заречного Пензенской области, в рамках осуществления ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок II полугодие 2016 года, утвержденным распоряжением Администрации города Заречного от 04.05.2016 № 114, провела мероприятие ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд в отношении подведомственной организации Администрации города Заречного – МКУ «Управление природными ресурсами» (далее также – МКУ «УПР»).
Сведения о подведомственной организации Администрации г.Заречного, в отношении которой инициирована плановая проверка:
Наименование:
Муниципальное казенное учреждение «Управление природными ресурсами»

Местонахождение:
446960, Пензенская область, г. Заречный, ул. Комсомольская, А2
Директор учреждения:
Пчелинцева Татьяна Николаевна
Сведения о проверке:
Место проведения проверки:
г.Заречный, пр.30-летия Победы, 27

Вид проверки: плановая, выездная, комплексная
Период проведения проверки:
31.10.2016 – 21.11.2016 (включительно).
Проверка осуществляется Комиссией Администрации города Заречного по осуществлению ведомственного контроля для проведения плановой проверки муниципального казенного учреждения «Управление природными ресурсами» в части соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок, утвержденная распоряжением Администрации г.Заречного от 24.10.2016 № 292, в следующем составе:
	Председатель комиссии:

	Проскурнина Т.В.
	–
	начальник отдела экономики и стратегического планирования Администрации г.Заречного

	Члены комиссии:

	Агальцов Д.А.
	–
	исполняющий обязанности начальника отдела городской инфраструктуры и жилищной политики Администрации г.Заречного

	Обоимова И.И.
	–
	советник отдела экономики и стратегического планирования Администрации г.Заречного

	Чувашова Е.И.
	–
	начальник отдела бухгалтерского учета Администрации г.Заречного


Перечень запрошенной документации и информации:
1. копии правовых актов (приказы, положения, регламенты), принятые Субъектом проверки во исполнение Федерального закона №44-ФЗ;

2. копии документов лиц из состава комиссии, контрактной службы (контрактного управляющего) прошедших профессиональную переподготовку или повышение квалификации в сфере размещения заказов;

3. копии документов, составленных и оформленных в ходе осуществления закупок:

· извещения о проведении конкурентных способов определения поставщиков (с указанием номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг;

· материалы по обоснованию закупок;

· материалы по определению и обоснованию начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта заключаемого с единственным поставщиком;

· план-график закупок.
4.
документы подтверждающие своевременности, полноты выполнения объема работ, услуг, учета поставленного товара.

Проверкой установлено:

1.
В части наличия внутренних организационно-распорядительных и нормативных документов, регламентирующих деятельность МКУ «Управление природными ресурсами» по осуществлению закупок: 

1.1.
Утвержден состав Контрактной службы (Приказ №28 от 27.12.2013 (с изменениями №9 от 07.04.2015));

1.2.
Утвержден регламент Контрактной службы (Приказ №28 от 27.12.2013);

1.3.
Утвержден регламент взаимодействия Контрактной службы с другими подразделениями учреждения, Единой комиссией по осуществлению закупок учреждения (Приказ №28 от 27.12.2013);

1.4.
Создана единая комиссия МКУ «Управление природными ресурсами г.Заречного» по осуществлению закупок, утверждено положение о Единой комиссии (Приказ №29 от 27.12.2013 (с изменениями №8 от 07.04.2015)).
2.
В части осуществления деятельности планирования закупок:
2.1.
В рамках Закона № 44-ФЗ в единой информационной системе опубликован план-график на 2016 год.

3.
В части проведения процедур закупок:

За проверяемый период МКУ «УПР» осуществлялась закупка на выполнение работ по содержанию муниципального общественного (городского) кладбища ЗАТО г.Заречного Пензенской области, путем электронного аукциона (извещение в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг http://zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт) № 0355300012716000001 от 25.02.2016).
При обосновании начальной (максимальной) цены контракта Заказчиком был использован проектно-сметный метод. В соответствии с частью 9 и 9.1 статьи 22 Закона № 44-ФЗ проектно-сметный метод заключается в определении начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), на:

1)
строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объекта капитального строительства на основании проектной документации в соответствии с методиками и нормативами (государственными элементными сметными нормами) строительных работ и специальных строительных работ, утвержденными в соответствии с компетенцией федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере строительства, или органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации;

2)
проведение работ по сохранению объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, за исключением научно-методического руководства, технического и авторского надзора, на основании согласованной в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, проектной документации на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия и в соответствии с реставрационными нормами и правилами, утвержденными федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным Правительством Российской Федерации в области государственной охраны объектов культурного наследия.

В соответствии с изложенным, при обосновании начальной (максимальной) цены контракта на проектные работы не может быть использован данный метод.

Контракт на выполнение работ по содержанию муниципального общественного (городского) кладбища ЗАТО г. Заречного Пензенской области № 392017 от 22.03.2016 заключен с МП «Комбинат благоустройства и лесного хозяйства» (протокол № 0355300012716000001-3 подведения итогов электронного аукциона от 11.03.2016).
4.
В части осуществления деятельности в области исполнения контрактов:
4.1.
Приемка результатов отдельного этапа исполнения контракта, а также поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги осуществляется в порядке и в сроки, установленные контрактом;
4.2.
В соответствии с пунктом 3 статьи 94 Закона № 44-ФЗ для проверки предоставленных поставщиком (подрядчиком, исполнителем) результатов, предусмотренных контрактом, в части их соответствия условиям контракта заказчик обязан провести экспертизу. Экспертиза результатов, предусмотренных контрактом, может проводиться заказчиком своими силами или к ее проведению могут привлекаться эксперты, экспертные организации на основании контрактов.
Документов подтверждающих проведение экспертизы качества выполненных работ по содержанию муниципального общественного (городского) кладбища ЗАТО г.Заречного Пензенской области, на момент проведения проверки комиссии не представлено.

4.3.
Приемка выполненных работ производится Заказчиком ежемесячно по акту сдачи-приемки выполненных работ по форме № КС-2 и справке о стоимости выполненных работ по форме № КС-3. 
Проверкой своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета установлено:

Первичные документы счета-фактуры, акты о приемке выполненных работ 
(ф.КС-2), справки о стоимости выполненных работ и произведенных затрат (ф.КС-3), товарные накладные приняты к учету правомерно.

Поставленные товары, выполненные работы, оказанные по контрактам услуги соответствуют условиям контрактов и предоставляются своевременно. Оплата МКУ «УПР» производится по факту выполнения обязательств.

Признаки выполненной работы установленные визуальным осмотром присутствуют, что соответствует цели закупки.

На основании изложенного комиссия
РЕШИЛА:
1.
Заказчику – МКУ «УПР» проанализировать причины выявленных проверкой нарушений и недостатков в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и принять меры по их устранению.

2.
Соблюдать требования пункта 3 статьи 94 Закона № 44-ФЗ о проведении экспертизы результатов, предусмотренных контрактом.

3.
Признать, что заказчиком – МКУ «УПР» допущены нарушения норм действующего законодательства Российской Федерации в сфере закупок.

4.
Передать материалы проверки в Министерство экономики Пензенской области для рассмотрения вопроса о возбуждении административного производства.

5.
Направить копию настоящего акта в адрес субъекта проверки – МКУ «УПР» течение 10 рабочих дней.

Председатель комиссии:
Начальник отдела экономики и 

стратегического планирования 

Администрации г.Заречного
Проскурнина Т.В.
Члены комиссии:

Исполняющий обязанности начальника 

отдела городской инфраструктуры и 

жилищной политики Администрации г.Заречного
Агальцов Д.А.

Советник отдела экономики и 

стратегического планирования 

Администрации г.Заречного
Обоимова И.И.

Начальник отдела бухгалтерского учета 

Администрации г.Заречного
Е.И. Чувашова

Акт


плановой проверки муниципального казенного учреждения «Управление природными ресурсами» в части соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок 


в рамках осуществления ведомственного контроля





1В/УПР





28.11.2016
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