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Комиссия Администрации города Заречного по осуществлению ведомственного контроля для проведения плановой проверки муниципального казенного учреждения «Управление гражданской защиты» в части соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок (далее – Комиссия Администрации города Заречного по осуществлению ведомственного контроля) на основании статьи 100 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (с последующими изменениями и дополнениями) (далее – Закон №44-ФЗ), распоряжения Администрации города Заречного от 18.11.2016 №311 «О проведении плановой проверки муниципального казенного учреждения «Управление гражданской защиты» г.Заречного в части соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок в рамках осуществления ведомственного контроля», Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города Заречного Пензенской области, утвержденного постановлением Администрации города Заречного от 18.12.2014 № 2768 (с изменениями), в соответствии с Регламентом проведения Администрацией г.Заречного Пензенской области ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города Заречного Пензенской области в отношении подведомственных заказчиков, утвержденным распоряжением Администрации города Заречного от 22.04.2015 № 78, Планом проведения плановых проверок муниципальных учреждений, подведомственных Администрации г.Заречного Пензенской области, в рамках осуществления ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок на II полугодие 2016 года, утвержденным распоряжением Администрации города Заречного от 04.05.2016 № 114, провела мероприятие ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд в отношении подведомственной организации Администрации города Заречного – МКУ «Управление гражданской защиты» (далее также – МКУ «УГЗ»).
Сведения о подведомственной организации Администрации г.Заречного, в отношении которой инициирована плановая проверка:
Наименование:
Муниципальное казенное учреждение «Управление гражданской защиты» 
Место нахождения: 442960, Пензенская область, проспект 30-летия Победы, 4б

Директор учреждения: Алмаев Гельман Хайдарович

Сведения о проверке:
Место проведения проверки:
г.Заречный, пр.30-летия Победы, 27

Вид проверки: плановая, выездная, комплексная
Период проведения проверки:
01 декабря 2016 г. – 16 декабря 2016 г. (включительно).
Проверка осуществляется Комиссией Администрации города Заречного по осуществлению ведомственного контроля для проведения плановой проверки муниципального казенного учреждения «Управление гражданской защиты» в части соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок , утвержденная распоряжением Администрации г.Заречного от 18.11.2016 № 311, в следующем составе:
	Председатель комиссии:

	Проскурнина Т.В.
	–
	начальник отдела экономики и стратегического планирования Администрации г.Заречного

	Члены комиссии:

	Агальцов Д.А.
	–
	исполняющий обязанности начальника отдела городской инфраструктуры и жилищной политики Администрации г.Заречного

	Обоимова И.И.
	–
	советник отдела экономики и стратегического планирования Администрации г.Заречного

	Чувашова Е.И.
	–
	начальник отдела бухгалтерского учета Администрации г.Заречного


Перечень запрошенной документации и информации:
1. копии правовых актов (приказы, положения, регламенты), принятые Субъектом проверки во исполнение Федерального закона №44-ФЗ;

2. копии документов лиц из состава комиссии, контрактной службы (контрактного управляющего) прошедших профессиональную переподготовку или повышение квалификации в сфере размещения заказов;

3. копии документов, составленных и оформленных в ходе осуществления закупок:

· извещения о проведении конкурентных способов определения поставщиков (с указанием номера извещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг;

· материалы по обоснованию закупок;
· материалы по определению и обоснованию начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта заключаемого с единственным поставщиком;
· план-график закупок;
4.
документы подтверждающие своевременности, полноты выполнения объема работ, услуг, учета поставленного товара.

Проверкой установлено:

1.
В части наличия внутренних организационно-распорядительных и нормативных документов, регламентирующих деятельность МКУ «Управление гражданской защиты» по осуществлению закупок: 

1.1.
Утвержден состав Контрактной службы (Приказ №39 от 23.06.2016). Контрактная служба МКУ «УГЗ» состоит из 5 сотрудников МКУ «УГЗ», четверо из которых прошли повышение квалификации по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В соответствии с пунктом 9 Типового положения (регламента) о контрактной службе, утвержденного Приказом Минэкономразвития России от 29.10.2013 №631, контрактную службу, созданную без образования отдельного подразделения, возглавляет один из заместителей руководителя заказчика. Созданная МКУ «УГЗ» контрактная служба возглавляется помощником директора.

1.2.
Утверждено Положение (регламент) о контрактной службе (Приказ №5 от 16.01.2014);
1.3.
Создана единая комиссия по осуществлению закупок путем проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений (далее – Единая комиссия); утверждено положение о Единой комиссии (Приказ №11 от 11.01.2016 (с изменениями от 23.06.2016 №38)).
2.
В части осуществления деятельности планирования закупок:
2.1.
В рамках Закона № 44-ФЗ в единой информационной системе опубликован план-график на 2016 год.
При рассмотрении размещенного МКУ «УГЗ» плана-графика на 2016 год и его изменений было установлено:

–
план-график на 2016 год размещен 15.01.2015 с соблюдением срока его размещения на официальном сайте (решение Собрания представителей г. Заречного Пензенской области № 114 «О бюджете закрытого административно-территориального образования г. Заречный Пензенской области на 2016 год» принято 24.12.2015). В соответствии с пунктом 2 Приказа №182/7н Планы-графики подлежат размещению на официальном сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете;

–
план-график размещен в структурированном виде.

3.
Осуществление закупок в 2016 году МКУ «УГЗ» проводилась не конкурентными способами определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) – закупка у единственного поставщика (пункты 1, 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ).
В соответствии с частью 2 статьи 93 Закона №44-ФЗ при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных пунктами 1 - 3, 6 - 8, 11 - 14, 16 - 19 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ, заказчик размещает в единой информационной системе извещение об осуществлении такой закупки не позднее чем за пять дней до даты заключения контракта. 
На основании пункта 1 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ Заказчиком был заключен муниципальный контракт от 30.01.2016 №36ТЭ/2016 на отпуск и потребление тепловой энергии в горячей воде. Во исполнение требований части 2 статьи 93 Закона №44-ФЗ МКУ «УГЗ» размещено на официальном сайте извещение об осуществлении такой закупки (извещение № 3583807018916000001 от 03.02.2016).
4.
За проверяемый период МКУ «УГЗ» осуществлялись закупки путем запроса котировок.

Извещение № 0355300100416000002 от 08.02.2016 на поставку многоканальной системы автоматического оповещения абонентов по каналам связи, монтаж и пуско-наладочные работы для нужд муниципального казенного учреждения Управление гражданской защиты г.Заречного, Пензенской области с Н(М)ЦК 297 230,00 (двести девяносто семь тысяч двести тридцать) рублей.

Закупка осуществлялась с предоставляемыми преимуществами субъектам малого предпринимательства, социально ориентированным некоммерческим организациям (в соответствии со статьей 30 Федерального закона о контрактной системе). 

По результатам проведения запроса котировок (протокол рассмотрения и оценки заявок на участие в запросе котировок от 19.02.2016 №0355300100416000002-П1) контракт заключен с ООО «Спецприбор Плюс» (ИНН 5838003263, местонахождение: 442960, г. Заречный Пензенской области, ул. 20-я дорога, стр.11) на сумму 296 400,00 (двести девяносто шесть тысяч четыреста) рублей. Контракт исполнен в полном объеме.
Нарушений при проведении процедуры определения поставщика (подрядчика, исполнителя) выявлено не было.
5.
Согласно статьи 80 Закона №44-ФЗ в целях оказания гуманитарной помощи либо ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера Заказчиком проведен предварительный отбор участников закупки, квалификация которых соответствует предъявляемым требованиям и которые в возможно короткий срок без предварительной оплаты и (или) с отсрочкой платежа могут осуществить поставки необходимых товаров, выполнение работ, оказание услуг (далее – предварительный отбор) (извещения на официальной сайте (№ 0355300100416000004 от 09.08.2016). По результатам предварительного отбора составлен перечень поставщиков, подрядчиков, исполнителей в целях последующего осуществления закупок у них товаров, работ, услуг путем проведения запроса котировок.
Нарушений при проведении процедуры предварительного отбора выявлено не было.
На основании изложенного комиссия
РЕШИЛА:
1.
Ознакомить сотрудников учреждения, задействованных в процессе планирования и размещения заказов, с актом плановой проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов Российской Федерации о размещении заказов.

2.
Направить копию настоящего акта в адрес субъекта проверки – МКУ «УГЗ» течение 10 рабочих дней 

3.
Контрольному органу разместить акт проверки на сайте Администрации г.Заречного в течение 3 рабочих дней с даты выдачи акта проверки МКУ «УГЗ»
Председатель комиссии:

Начальник отдела экономики и 

стратегического планирования 

Администрации г.Заречного
(подпись в оригинале)
Проскурнина Т.В.

Члены комиссии:

Исполняющий обязанности начальника 

отдела городской инфраструктуры и 

жилищной политики Администрации 
г.Заречного
(подпись в оригинале)
Агальцов Д.А.

Советник отдела экономики и 

стратегического планирования 

Администрации г.Заречного
(подпись в оригинале)
Обоимова И.И.

Начальник отдела бухгалтерского учета 

Администрации г.Заречного
(подпись в оригинале)
Е.И. Чувашова

Акт


плановой проверки муниципального казенного учреждения «Управление гражданской защиты» в части соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок 


в рамках осуществления ведомственного контроля
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