К сведению руководителей организаций, индивидуальных предпринимателей, выполняющих работы или оказывающих услуги по изготовлению печатных предвыборных агитационных материалов

В связи с проведением 10 сентября 2017 года выборов депутатов Законодательного Собрания Пензенской области шестого созыва уведомляем, что сведения о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты работ или услуг организаций, индивидуальных предпринимателей по изготовлению печатных предвыборных агитационных материалов должны быть опубликованы соответствующей организацией, соответствующим индивидуальным предпринимателем не позднее 12 июля 2017 года.
В этот же срок указанные сведения должны быть представлены соответствующими организациями в Избирательную комиссию Пензенской области.
Предлагаемое Вашему вниманию программное обеспечение позволяет подготовить и направить в Избирательную комиссию Пензенской области уведомление с прикрепленными к нему вышеуказанными сведениями в электронном виде, а также распечатать уведомление, содержащее всю предусмотренную законодательством информацию, для последующего представления в комиссию на бумажном носителе.
