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За разъяснениями обращаться в:

Отдел учета и распределения жилья Администрации г. Заречного по адресу: г. Заречный, пр. 30-летия Победы, д. 27:

- начальник отдела - Головашева Наталья Юрьевна 
                                   (тел. 61-01-72) - каб. 119;

- главный специалист - Корзина Лилия Константиновна 
                                    (тел. 65-24-13) - каб. 121.
Департамент градостроительства Пензенской области 
(г. Пенза, ул. Некрасова 24, 9 этаж, каб. 912, тел. 49-38-97 Кривозубова Светлана Сергеевна)

	
	
Долгосрочная целевая
программа

"Обеспечение жильем молодых семей 
в городе Заречном 
Пензенской области 
на 2009-2010 годы"
г. Заречный

	Долгосрочная целевая программа "Обеспечение жильем молодых семей в городе Заречном Пензенской области на 2009-2010 годы" утверждена постановлением Главы города Заречного от 31.12.2008 № 2078
Программа реализуется с 2006 года. За это время 120 молодых семей улучшили свои жилищные условия.
Цель программы
Государственная поддержка на территории города Заречного молодых семей, признанных в установленном порядке, нуждающимися в улучшении жилищных условий, в решении жилищной проблемы. Осуществляется за счет средств федерального областного и местного бюджетов.

Кто может стать участником программы?

Участником программы может быть молодая семья, в том числе неполная молодая семья, состоящая из 1 молодого родителя и 1 и более детей, соответствующая следующим условиям:

а) возраст каждого из супругов либо 1 родителя в неполной семье на день принятия Департаментом градостроительства Пензенской области решения о включении молодой семьи - участницы Программы в список претендентов на получение социальной выплаты в планируемом году не превышает 35 лет;

б) молодая семья признана нуждающейся в улучшении жилищных условий;

в) доходы или иные денежные средства семьи, достаточны для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.

Применительно к программе под нуждающимися в улучшении жилищных условий понимаются молодые семьи, поставленные на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 года, а также молодые семьи, постоянно проживающие в городе Заречном и признанные правовым актом Администрации города Заречного нуждающимися в улучшении жилищных условий, после 1 марта 2005 года по тем же основаниям, которые установлены статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации для признания граждан нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма.

Перечень необходимых документов:
1. Паспорта супругов и свидетельство о рождении на ребенка.

2. Свидетельство о браке (на неполную семью не распространяется).
3. Документы, подтверждающие нуждаемость молодой семьи в улучшении жилищных условий:

а) справка о составе семьи и занимаемой площади;

б) выписка из домовой книги и копия финансового лицевого счета;

в) документы, подтверждающие право пользования жилым помещением, занимаемым заявителем и членами его семьи: ордер, договор (приватизации, купли-продажи, мены,     о праве наследства, дарения и т.п.)


	г) справки о наличии или отсутствии жилых помещений, принадлежащих заявителю и членам его семьи на праве собственности (МП "ЗЦТИ" – 1 справка, Зареченский отдел Управления федеральной регистрационной службы по Пензенской области - справки на весь состав семьи (с учетом детей). 

4. Документы, подтверждающие наличие у семьи доходов или иных денежных средств, достаточных для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.
Все копии представляются с оригиналами документов.

Использование социальной выплаты
Молодая семья может использовать социальную выплату (безвозмездные средства) на:

а) приобретение жилого помещения; 
б) строительство индивидуального жилого дома;

в) уплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита или займа на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома;

г) погашение основной суммы долга и уплату процентов по этим ипотечным жилищным кредитам или займам, за исключением иных процентов, штрафов, комиссий, пеней за просрочку исполнения обязательств по этим кредитам или займам (в случае, если кредитный договор заключен после 1 января 2006 года).
Величина социальной выплаты рассчитывается специалистом Администрации города Заречного в соответствии с условиями долгосрочной целевой программы "Обеспечение жильем молодых семей в городе Заречном Пензенской области на 2009-2010 годы". 


 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Молодой семье выдается Свидетельство на приобретение жилья, которое является именным документом, удостоверяющим право молодой семьи на получение социальной выплаты.

Срок реализации Свидетельства составляет 9 месяцев с даты его выдачи.

Размер социальной выплаты, предоставляемой молодой семье, рассчитывается на дату выдачи Свидетельства и является неизменным на весь срок его действия.

Приобретаемое жилое помещение должно соответствовать следующим требованиям:

а) находиться на территории Пензенской области;
б) должно быть оформлено в общую собственность всех членов молодой семьи, которой предоставлена социальная выплата;

в) общая площадь должна быть не менее 12 квадратных метров на каждого члена семьи.

	Молодым семьям предоставляется дополнительная социальная выплата за счет средств бюджета Пензенской области в размере не менее 5 процентов средней стоимости жилья при рождении (усыновлении) одного ребенка для погашения части кредита или займа либо для компенсации затраченных собственных средств на приобретение жилья или строительство индивидуального жилья. 
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2006 год -276480 рублей


2007 год -316440 рублей


2008 год - 584415 рублей


2009 год - 637875 рублей





Размер социальных выплат по программе 


на состав семьи 3 человека 


(муж, жена, ребенок):








